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BENEFITS OF USE 
1. Recharge 10 devices simultaneously using X-LINK and just 1 

socket
2. X-LINK: no need for cables, attach in one touch 
3. Efficient: 2.1A charge per smartphone
4. Robust: withstands working conditions

GUIDELINE FOR USE 
It is preferable to switch your X-POWER STATION to OFF when no 
smartphone is being recharged.

IMPORTANT
• Small parts may cause choking.
• Avoid extreme temperatures. 
•  Do not keep your device in extremely hot or cold places. (-10°C 

/ +60°C)
•  Do not attempt to disassemble or modify this product or any 

of its components. 
•  Avoid impacts or damage to your Charger.
•  Avoid using the connector to perform several actions and ensure 

that the terminals of the battery do not touch any conductive 
elements, such as metal or liquid.

•  Stop using your device if any of its parts are cracked, broken, 
or if it overheats.

Thank you for your trust and for purchasing this accessory.

The instruction manual will help you familiarise yourself with your 
new device and make it easier for you to get started using it.
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• Do not allow your children or pets to chew or lick the device.
•  Do not press your device against your eyes, ears or any other 

part of your body, and do not put it in your mouth.
• Do not use your device outside during a thunderstorm.
•  Do not place the unit near water or a source of moisture, such 

as a bathtub, sink, kitchen sink, pool, damp basement or other 
damp locations. In general, do not use in case of inclement 
weather or thunderstorms. 

•  Use only original accessories with this charger and do not use 
the battery on another accessory.

•  Before cleaning your device, unplug it from its power supply. 
Clean the appliance with a soft, dry cloth. Do not use aggressive 
cleaning agents or solvents such as petrol or alcohol: these risk 
damaging the device 

•  This device is not intended for use by persons (including 
children) with reduced physical, sensory or mental capacities, 
or persons without experience or knowledge, unless they are 
supervised by a person responsible for their safety or have 
received prior instructions from them concerning the use of the 
device. Children should be supervised to ensure that they do not 
play with the device. 

ENVIRONMENTAL PROTECTION:

This symbol affixed on the product means that it is a 
device whose treatment as waste is subject to Waste 
Electrical and Electronic Equipment (WEEE) regulations.
Please observe the local regulations on the charger’s 

package concerning the battery and the disposal of used chargers, 
by depositing them in the selective collection points so that they 
can be properly recycled. Do not dispose of chargers or used 
batteries in ordinary rubbish bins. Please dispose of used lithium 
batteries that you do not want to keep in a designated place for 
this purpose. Do not dispose of them with household waste.

EN
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Assembled in China 
Imported by: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix-en-Pce - France 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Check out the whole range of X-LINK accessories on 
www.crosscall.com

COMPLIANCE                                                           
•  CROSSCALL confirms that this device complies with the basic 

recommendations and other relevant measures in the 2014/53/
EU directive. The latest applicable version of the declaration of 
conformity can be found at https://crosscall.com/docs/legal/ce-
international_declaration_of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Restrictions regarding the 2.4 GHz band: Norway: This sub-
paragraph is not applicable to the geographical area located 
within a 20km radius from the centre of Ny-Ålesund.

CHARACTERISTICS:
X-LINK from 1 to 10 smartphones 
Materials PC

Transformer Input voltage: 100/240V ~ 2A max, 
50/60 Hz – 120W 

Output voltage/current 19V    6.3A 
Cable length 2.5m
Acceptable operating temperatures 0°C – 40°C 
Acceptable operating humidity 5% - 90%
Output voltage 5V/2.1 (x10)

EN



FR

1

BÉNÉFICES D’USAGE 
1. 10 recharges simultanées en X-LINK avec 1 seule prise
2. X-LINK : pas besoin de câbles, fixation en un geste 
3. Efficace : Charge 2.1A par smartphone
4. Robuste : résiste aux conditions de travail

PRÉCAUTIONS D’USAGE 
Il est préférable de mettre votre X-POWER STATION en position 
OFF lorsque aucun Smartphone n’est en charge.

ATTENTION
• Les petites pièces peuvent provoquer des étouffements.
• Évitez les températures extrêmes. 
•  Ne gardez pas votre appareil dans des endroits extrêmement 

chauds ou froids. (-10°C / +60°C)
•  Ne tentez ni de démonter ni de modifier ce produit ou l’un de 

ses composants. 
•  Évitez les chocs ou d’endommager votre Chargeur.
•  Évitez d’utiliser le connecteur pour réaliser plusieurs actions 

et faites-en sorte que les terminaux de la batterie ne touchent 
aucun élément conducteur, tel que du métal ou du liquide.

•  Arrêtez d’utiliser votre appareil si l’une de ses parties est 
fissurée, cassée ou si elle surchauffe.

• Ne laissez pas vos enfants ou vos animaux mâcher ou lécher 
l’appareil.

•  N’appuyez pas sur vos yeux, vos oreilles ou sur une quelconque 

Merci pour votre confiance et pour l’achat de cet accessoire

Le manuel d’utilisation vous permettra d’apprivoiser votre nouvel 
appareil et de vous en faciliter la mise en service.
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partie du corps avec votre appareil et ne le mettez pas dans 
votre bouche.

• N’utilisez pas votre appareil à l’extérieur pendant un orage.
•  Ne placez pas l’appareil à proximité d’eau ou d’une source 

d’humidité, telle qu’une baignoire, un lavabo, un évier de 
cuisine, une piscine, dans un sous-sol humide ou tout autre 
emplacement humide. De manière générale, ne pas utiliser en 
cas d’intempéries et d’orages. 

•  N’utilisez que des accessoires originaux avec ce chargeur et 
n’appliquez pas la batterie sur un autre accessoire.

•  Avant de nettoyer votre appareil, débranchez-le de l’alimentation.  
Nettoyez l’appareil à l’aide d’un chiffon doux et sec. N’utilisez 
pas de produits de nettoyage agressifs ou de solvants tels que 
l’essence ou l’alcool : risque de détérioration 

•  Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes 
(y compris les enfants) dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu 
bénéficier, par l’intermédiaire d’une personne responsable de 
leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables 
concernant l’utilisation de l’appareil. Il convient de surveiller les 
enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil. 

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT :
Ce symbole apposé sur le produit signifie qu’il s’agit d’un 
appareil dont le traitement en tant que déchet est soumis 
à la réglementation relative aux déchets d’équipements 
électriques et électroniques (DEEE).

Veuillez respecter les réglementations locales sur l’emballage du 
chargeur, sur la batterie et l’élimination des chargeurs usagés, 
en les déposant dans les points de collecte sélective pour qu’ils 
puissent être correctement recyclés. Ne jetez pas de chargeur ou 
de batteries usagés dans une poubelle ordinaire. Veuillez déposer 
les batteries en lithium usagées et que vous ne souhaitez pas 



FR

conserver dans un endroit désigné à cet effet. Ne les jetez pas à la 
poubelle avec les ordures ménagères.

CONFORMITÉ                                                           
•  CROSSCALL déclare que cet appareil est conforme aux 

exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes 
de la directive 2014/53/UE. La dernière version applicable de la 
déclaration de conformité peut être consultée sur le site https://
crosscall.com/docs/legal/ce-international_declaration_of_
conformity-x-power-station.pdf 

•  Restrictions relatives à la bande de 2,4 GHz : Norvège : Ce sous-
paragraphe n’est pas applicable à la zone géographique située 
dans un rayon de 20 km par rapport au centre de Ny-Ålesund.

CARACTERISTIQUES :
X-LINK de 1 à 10 smartphones
Matériaux PC

Transformateur Tension d’entrée : 100/240 ~ 
2A max, 50/60 Hz – 120W

Tension/courant de sortie 19V    6.3A 
Longueur de câble 2.5m
Températures supportées en fonctionnement 0°C – 40°C 
Humidité supportée en fonctionnement 5% - 90%
Tension de sortie 5V/2.1 (x10)

Assemblé en Chine 
Importé par : CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix-en-Pce - France 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Découvrez l’ensemble de la gamme d’accessoires 
X-LINK sur www.crosscall.com
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VENTAJAS DE USO 

1. 10 recargas simultáneas en X-LINK con 1 sola toma
2. X-LINK: no se necesitan cables, fijación en un solo paso 
3. Eficaz: carga 2,1A por smartphone
4. Sólido: resiste a los entornos de trabajo

PRECAUCIONES DE USO 
Cuando ningún teléfono esté cargándose en la X-POWER 
STATION, es preferible ponerla en la posición OFF (apagado).

ADVERTENCIA
• Las piezas pequeñas pueden provocar asfixia.
• Evitar las temperaturas extremas. 
•  No dejar el dispositivo en lugares extremadamente calurosos o 

fríos (-10 °C / +60 °C).
•  No intentar desmontar ni modificar este producto ni sus 

componentes. 
•  Evitar golpear o dañar el cargador.
•  Evitar usar el conector para realizar varias operaciones y 

procurar que los terminales de la batería no toquen ningún 
elemento conductor, como metales o líquidos.

•  Deje de usar el dispositivo si una de sus partes está fisurada, 
rota o si se sobrecalienta.

• No dejar que los niños o animales mordisqueen o laman el 
dispositivo.

Gracias por su confianza y por la compra de este accesorio.

El manual de instrucciones le permitirá aprender a usar este nuevo 
dispositivo y le facilitará su puesta en funcionamiento.

ES
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•  No presione con el dispositivo contra los ojos, las orejas ni 
ninguna parte del cuerpo y no se lo eche a la boca.

• No usar el dispositivo al aire libre durante una tormenta.
•  No poner este dispositivo cerca del agua ni una fuente de 

humedad, como una bañera, un lavabo, el fregadero de la 
cocina, una piscina, en un sótano húmedo o cualquier otro 
lugar húmedo. En general, no usarlo en caso de mal tiempo o 
tormenta. 

•  Solo usar accesorios originales con este cargador y no usar la 
batería en otro accesorio.

•  Antes de limpiar el dispositivo, desenchufarlo de la alimentación 
eléctrica. Limpiarlo con un trapo suave y húmedo. No usar 
productos de limpieza abrasivos ni disolventes, como gasolina o 
alcohol: riesgo de deterioro. 

•  Este dispositivo no es apto para personas (incluidos niños) cuyas 
capacidades físicas, sensoriales o mentales sean reducidas, ni 
para personas sin experiencia o conocimientos, excepto si otra 
persona responsable de su seguridad las vigila o les enseña 
previamente a usar el dispositivo. Es conveniente vigilar a los 
niños para asegurarse de que no jueguen con el dispositivo. 

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE:

Este símbolo que aparece en el producto significa que se 
trata de un dispositivo cuyo tratamiento al desecharlo 
está sujeto a la normativa relativa a los Residuos de 
aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE).

Respetar la normativa local relativa al embalaje del cargador, 
la batería y la manera de desechar los cargadores usados, 
llevándolos a puntos limpios para que se puedan reciclar 
correctamente. No tirar el cargador ni la batería usada con los 
desechos comunes. Llevar las baterías de litio usadas y que no se 
desean conservar a un lugar destinado para esto. No tirarlas a la 
basura con los residuos domésticos.

2
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CONFORMIDAD                                                           
•  CROSSCALL declara que este dispositivo cumple con las 

recomendaciones fundamentales y otras disposiciones 
pertinentes de la directiva 2014/53/UE. La última versión 
aplicable de la Declaración de conformidad puede consultarse 
en la página https://crosscall.com/docs/legal/ce-international_
declaration_of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Restricciones relativas a la banda de 2,4 GHz: Noruega: Este 
subapartado no se aplica a la zona geográfica situada en un 
radio de 20 km con respecto al centro de Ny-Ålesund.

CARACTERÍSTICAS:

Ensamblado en China 
Importado por: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix en Pce - Francia 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Descubra toda la gama de accesorios X-LINK en 
www.crosscall.com

X-LINK de 1 à 10 smartphones
Materiales PC

Transformador Tensión de entrada: 100/240 
~ 2A max, 50/60 Hz – 120W

Tensión/Corriente de salida 19V    6.3A 
Longitud del cable 2.5m
Temperaturas soportadas en funcionamiento 0°C – 40°C 
Humedad soportada en funcionamiento 5% - 90%
Tensión de salida 5V/2.1 (x10)

ES
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GEBRAUCHSVORTEILE 
1. 10 X-LINK Aufladungen gleichzeitig über nur 1 Ausgang
2. X-LINK : keine Kabel erforderlich, Befestigung mit einem 

Handgriff 
3. Effizient: 2.1A Aufladung pro Smartphone
4. Robust: widerstandsfähig unter allen Arbeitsbedingungen

VORSICHTSMASSNAHME BEIM GEBRAUCH 
Schalten Sie Ihre X-POWER STATION am besten aus, wenn kein 
Smartphone geladen wird.

ACHTUNG
• Die Kleinteile können Erstickungen verursachen.
• Vermeiden Sie extreme Temperaturen. 
•  Bewahren Sie Ihr Gerät nicht an extrem heißen oder kalten Orten 

auf. (-10°C / +60°C)
•  Versuchen Sie nicht, dieses Produkt oder dessen Bestandteile zu 

demontieren oder zu ändern. 
•  Vermeiden Sie Stöße oder Beschädigungen an Ihrem Ladegerät.
•  Verwenden Sie den Steckverbinder nicht, um mehrere Aktionen 

auszuführen und achten Sie darauf, dass die Pole des Akkus keine 
leitenden Elemente wie Metall oder Flüssigkeiten berühren.

•  Verwenden Sie Ihr Gerät nicht mehr, falls ein Teil Sprünge 
aufweist, zerbrochen ist oder überhitzt.

•  Lassen Sie nicht zu, dass Kinder oder Haustiere an dem Gerät 
kauen oder lecken.

Vielen Dank für Ihr Vertrauen und für Ihre Entscheidung zum Kauf 
dieses Zubehörs.

Mit der Bedienungsanleitung können Sie Ihr neues Gerät 
kennenlernen und sich die Inbetriebnahme erleichtern.
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•  Drücken Sie Ihr Gerät nicht auf Ihre Augen, Ohren oder sonstige 
Körperteile und stecken Sie es nicht in den Mund.

• Verwenden Sie Ihr Gerät während eines Gewitters nicht im Freien.
•  Legen Sie das Gerät nicht in die Nähe von Wasser oder 

Feuchtigkeitsquellen wie Badewannen, Waschbecken, 
Küchenspülen, Schwimmbecken, feuchte Keller oder sonstige 
feuchte Orte. Grundsätzlich nie bei Unwetter und Gewitter 
verwenden. 

•  Verwenden Sie mit diesem Ladegerät nur Original-Zubehör und 
setzen Sie den Akku nicht in anderes Zubehör ein.

•  Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, bevor Sie es 
reinigen.Das Gerät mit einem weichen und trockenen Lappen 
reinigen. Keine aggressiven Reiniger oder Lösungsmittel wie 
Benzin oder Alkohol verwenden: Gefahr der Beschädigung. 

•  Dieses Gerät ist nicht dazu bestimmt, von Personen 
(einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder fehlender 
Erfahrung und Kenntnissen benutzt zu werden, es sei denn, 
sie werden von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen 
Person beaufsichtigt oder vorab in den Gebrauch des Geräts 
eingewiesen. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um 
sicherzugehen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

UMWELTSCHUTZ:
Dieses auf dem Produkt angebrachte Symbol bedeutet, 
dass es sich um ein Gerät handelt, dessen Entsorgung der 
Richtlinie zur Entsorgung von Elektro- und Elektronik-
Abfällen (WEEE) unterliegt.

Halten Sie bitte die örtlichen Bestimmungen auf der Verpackung 
des Ladegeräts, dem Akku und zur Entsorgung von gebrauchten 
Ladegeräten ein, indem Sie diese an den Sammelstellen zum 
ordnungsgemäßen Recycling abgeben. Verbrauchte Ladegeräte 
oder Akkus nicht in den Hausmüll werfen. Geben Sie gebrauchte 
Lithium-Akkus, die Sie nicht behalten möchten, bitte an den 
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entsprechend gekennzeichneten Stellen ab. Werfen Sie diese 
nicht zusammen mit dem Hausmüll in die Mülltonne.

KONFORMITÄT                                                           
•  Erklärung Hiermit erklärt CROSSCALL, dass dieses Gerät 

den grundlegenden Anforderungen und anderen geltenden 
Bestimmungen der EU-Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Die 
jeweils aktuelle Fassung der Konformitätserklärung finden 
Sie auf der Website https://crosscall.com/docs/legal/ce-
international_declaration_of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Einschränkungen im 2,4 GHz-Band: Norwegen Dieser 
Unterabsatz gilt nicht für das geografische Gebiet im Umkreis 
von 20 km um das Zentrum von Ny-Ålesund.

EIGENSCHAFTEN:

In China montiert 
Importiert von: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix en Pce - Frankreich 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Entdecken Sie das gesamte X-LINK-
Zubehörsortiment auf www.crosscall.com

X-LINK für 1 bis 10 Smartphones
Material PC

Transformator Eingangsspannung: 100/240 ~ 
2A max, 50/60 Hz – 120W

Ausgangsspannung/-strom 19V    6.3A 
Kabellänge 2.5m
Zulässige Temperaturspanne bei Betrieb 0°C – 40°C 
Zulässige Luftfeuchtigkeit bei Betrieb 5% - 90%
Ausgangsspannung 5V/2.1 (x10)

D
E



BENEFICI D’UTILIZZO 
1. 10 ricariche simultanee in X-LINK con 1 sola presa
2. X-LINK: nessun bisogno di cavi, fissaggio in un gesto 
3. Efficace: Carica 2.1A per smartphone
4. Robusto: resiste alle condizioni di lavoro

PRECAUZIONE D’USO 
È preferibile mettere X-POWER STATION in posizione OFF 
quando non vi è alcuno smartphone in carica.

ATTENZIONE
• I piccoli pezzi possono causare soffocamento.
• Evitare temperature estreme. 
•  Non tenere il dispositivo in luoghi particolarmente caldi o freddi. 

(-10 °C / +60 °C)
•  Non tentare né di smontare né di modificare il prodotto o uno 

dei suoi componenti. 
•  Evitare urti o di danneggiare il caricabatterie.
•  Evitare di utilizzare il connettore per fare più azioni e fare 

in modo che i terminali della batteria non tocchino nessun 
elemento conduttore, come metalli o liquidi.

•  Smettere di utilizzare il dispositivo se una delle sue parti è 
fessurata, rotta o se si surriscalda.

• Non lasciare che bambini o animali mastichino o lecchino il 
dispositivo.

Grazie per la fiducia e l'acquisto di questo accessorio.

Il manuale per l'uso permetterà di familiarizzare con il nuovo 
dispositivo e ne faciliterà la messa in funzione.

1
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•  Non premere il dispositivo sugli occhi, sulle orecchie o su 
qualsiasi parte del corpo e non metterlo davanti alla bocca.

• Non utilizzare il dispositivo all’esterno durante un temporale.
•  Non posizionare il dispositivo in prossimità di acqua o di una 

fonte di umidità, come una vasca, un lavandino, un lavello da 
cucina, una piscina, in un sottosuolo umido o in qualsiasi altro 
luogo umido. In generale, non utilizzarlo in caso di intemperie 
e temporali. 

•  Utilizzare esclusivamente accessori originali con questo 
caricabatterie e non applicare la batteria su un altro accessorio.

•  Prima di pulire il dispositivo, scollegarlo dall’alimentazione elettrica.  
Pulirlo con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare prodotti 
di pulizia aggressivi o solventi quali benzina o alcol: rischio di 
danneggiamento. 

•  Questo dispositivo non è previsto per essere utilizzato da 
persone (bambini inclusi) con capacità fisiche, sensoriali o 
mentali ridotte o da persone prive di esperienza o conoscenze, a 
meno che non abbiano potuto beneficiare, grazie alla presenza 
di una persona responsabile della loro sicurezza, di una 
sorveglianza o dell’ottenimento di istruzioni preventive relative 
all’utilizzo dello stesso. È opportuno sorvegliare i bambini per 
assicurarsi che non giochino con il dispositivo. 

PROTEZIONE DELL’AMBIENTE:
Questo simbolo apposto sul prodotto significa che si 
tratta di un dispositivo il cui trattamento come rifiuto è 
soggetto alla regolamentazione relativa ai rifiuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).

Rispettare le regolamentazioni locali sull’imballaggio del 
caricabatterie, sulla batteria e sull’eliminazione dei caricabatterie 
usati, conferendoli presso i punti di raccolta differenziata affinché 
siano correttamente riciclati. Non gettare il caricabatterie o 
le batterie usate in un normale cassonetto della spazzatura. 
Conferire le batterie al litio usate e che non si desidera conservare 
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in un luogo preposto a tale scopo. Non gettarle nell’immondizia 
con i rifiuti domestici.

CONFORMITÀ                                                           
•  CROSSCALL dichiara che questo dispositivo è conforme alle 

richieste essenziali e alle altre disposizioni pertinenti della 
direttiva 2014/53/UE. L’ultima versione applicabile della 
dichiarazione di conformità può essere consultata sul sito 
https://crosscall.com/docs/legal/ce-international_declaration_
of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Limitazioni relative alla banda da 2,4 GHz: Norvegia: Questo 
sotto-paragrafo non è applicabile alla zona geografica situata 
entro un raggio di 20 km dal centro di Ny-Ålesund.

CARATTERISTICHE:

Assemblato in Cina 
Importato da: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix en Pce - Francia 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Scopri l’intera gamma di accessori X-LINK su  
www.crosscall.com

X-LINK da 1 a 10 smartphone
Materiali PC

Trasformatore Tensione di ingresso: 100/240 
~ 2A max, 50/60 Hz – 120W

Tensione/corrente di uscita 19V    6.3A 
Lunghezza del cavo 2.5m
Temperature sopportate durante il funzionamento 0°C – 40°C 
Umidità sopportata durante il funzionamento 5% - 90%
Tensione di uscita 5V/2.1 (x10)



1

PT

Obrigado pela confiança e pela compra deste acessório.

O manual de instruções irá permitir-lhe controlar o seu novo 
aparelho e facilitar a sua colocação em funcionamento.

VANTAGENS DA UTILIZAÇÃO 
1. 10 carregamentos simultâneos em X-LINK com 1 única ficha
2. X-LINK: sem necessidade de cabos, fixação num só gesto 
3. Eficaz: Carga de 2,1A por smartphone
4. Sólido: resiste às condições de trabalho

PRECAUÇÕES DE UTILIZAÇÃO 
É preferível colocar a sua X-POWER STATION na posição OFF 
quando não há nenhum smartphone a ser carregado.

ATENÇÃO
• As peças pequenas podem provocar asfixia.
• Evite as temperaturas extremas. 
•  Não guardar o aparelho em locais extremamente quentes ou 

frios. (-10 °C / +60 °C)
•  Não tentar desmontar nem modificar o aparelho nem qualquer 

um dos seus componentes. 
•  Evitar os choques ou danificar o seu carregador.
•  Evitar a utilização do conector para realizar diversas ações 

e vele para que os terminais da bateria não tocam nenhum 
elemento condutor, como metal ou líquido.

•  Interrompa a utilização do aparelho se alguma das 
peças apresentar fissuras, estiver partida ou em caso de 
sobreaquecimento.

• Não permita que crianças ou animais coloquem o aparelho na 
boca.
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•  Não pressione o aparelho contra os olhos, orelhas ou qualquer 
outra parte do corpo, nem o coloque na boca.

• Não utilize o aparelho ao ar livre durante uma tempestade.
•  Não coloque o aparelho nas proximidades de água ou de uma 

fonte de humidade, como uma banheira, lavabo, lava-louça, 
piscina, em subsolo húmido ou em qualquer outro lugar com 
humidade. Regra geral, não utilizar em caso de intempéries ou 
tempestades. 

•  Utilizar apenas acessórios originais com o carregador e não 
aplicar a bateria em qualquer outro acessório.

•  Antes de limpar o aparelho, desligue-o da corrente elétrica.  
Limpe o aparelho com um pano macio e seco. Não utilize 
produtos de limpeza agressivos nem solventes, como gasolina 
ou álcool: risco de deterioração 

•  Este aparelho não está previsto para ser utilizado por pessoas 
(incluindo crianças) cujas capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais sejam reduzidas nem por pessoas sem experiência 
ou conhecimentos, exceto se usufruírem de supervisão ou se 
estiverem sob supervisão de pessoa responsável pela sua 
segurança ou se tiverem recebido previamente instruções 
sobre a utilização do aparelho. É conveniente supervisionar as 
crianças para garantir que não brincam com o aparelho. 

PROTEÇÃO DO AMBIENTE:
Este símbolo afixado no produto significa que se trata de 
um aparelho cujo tratamento enquanto resíduo está 
sujeito à regulamentação relativa aos resíduos de 
equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE).

Respeite os regulamentos locais que se encontram na embalagem 
do carregador, na bateria e a eliminação dos carregadores usados, 
colocando-os nos pontos de recolha seletiva para que sejam 
corretamente reciclados. Não colocar o carregador nem as baterias 
usadas no lixo doméstico. Coloque as baterias de lítio usadas e que 
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não quer conservar nos pontos designados para o efeito. Não o 
coloque no lixo juntamente com os resíduos domésticos.

CONFORMIDADE                                                           
•  CROSSCALL declara que este aparelho encontra-se em 

conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições 
relevantes da diretiva 2014/53/UE. A última versão aplicável 
da declaração de conformidade pode ser consultada no site 
https://crosscall.com/docs/legal/ce-international_declaration_
of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Restrições relativas à banda de 2,4 GHz: Noruega: Este sub-
parágrafo não é aplicável à zona geográfica situada num raio de 
20 km do centro de Ny-Ålesund.

CARACTERÍSTICAS:

Montado na China 
Importado por: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix en Pce - France 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Descubra a gama de acessórios X-LINK em  
www.crosscall.com

X-LINK de 1 a 10 smartphones
Materiais PC

Transformador Tensão de entrada: 100/240 
~ 2A max, 50/60 Hz – 120W

Tensão/corrente de saída 19V    6.3A 
Comprimento do cabo 2.5m
Temperaturas suportadas em funcionamento 0°C – 40°C 
Humidade suportada em funcionamento 5% - 90%
Tensão de saída 5V/2.1 (x10)



GEBRUIKSVOORDELEN 
1. 0 keer gelijktijdig opladen met de X-LINK met 1 enkele stekker
2. X-LINK: zonder kabels in één keer bevestigen 
3. Efficiënt: 2.1A opladen met de smartphone
4. Robuust: bestand tegen zware gebruiksomstandigheden

VOORZORGSMAATREGELEN 
Zet bij voorkeur uw X-POWER STATION op OFF wanneer er geen 
smartphone opgeladen wordt.

LET OP
• De kleine onderdelen kunnen verstikking veroorzaken.
• Vermijd extreme temperaturen. 
•  Bewaar uw toestel niet op extreem warme of koude plaatsen. 

(-10°C / +60°C)
•  Probeer niet het product of een van de onderdelen ervan te 

demonteren of te wijzigen. 
•  Voorkom schokken of het beschadigen van uw oplader.
•  Gebruik de aansluiting niet om verschillende handelingen uit te 

voeren en zorg ervoor dat de uiteinden van de batterij niet in 
contact komen met een ander geleidend element zoals metaal 
of een vloeistof.

•  Stop het gebruik van uw toestel als een van de delen gebarsten 
of gebroken is of als het toestel oververhit raakt.

• Laat uw kinderen of huisdieren niet op het toestel kauwen of 
eraan likken.
•  Breng het toestel niet in contact met uw ogen, oren of een ander 

Wij danken u voor uw vertrouwen en de aankoop van dit accessoire.

Met behulp van de handleiding kunt u uw nieuwe toestel leren 
kennen en zonder problemen in gebruik nemen.
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deel van uw lichaam en stop het niet in uw mond.
• Gebruik het toestel niet buiten bij onweer.
•  Plaats het toestel niet in de buurt van water of een vochtbron 

zoals een badkuip, wastafel, gootsteen of zwembad, in een 
vochtige kelder of een andere vochtige omgeving. Gebruik dit 
toestel over het algemeen niet bij slecht weer of onweer. 

•  Gebruik alleen originele accessoires met deze oplader en 
gebruik de batterij niet voor een andere accessoire.

•  Haal de stekker van het toestel uit het stopcontact alvorens het 
toestel te reinigen. Reinig het toestel met een zachte en droge 
doek. Gebruik geen agressieve reinigings- of oplosmiddelen 
zoals benzine of alcohol: dit kan schade veroorzaken 

•  Dit toestel mag niet gebruikt worden door personen (onder 
wie kinderen) met beperkte fysieke, zintuigelijke of mentale 
capaciteiten of door personen die geen ervaring of kennis 
van het toestel hebben, behalve als ze onder toezicht van een 
andere persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid 
het toestel gebruiken of van hem of haar de voorafgaande 
gebruiksinstructies hebben gekregen. Houd kinderen onder 
toezicht: zij mogen niet met het toestel spelen. 

MILIEUBESCHERMING:
Dit symbool op het product betekent dat het gaat om een 
apparaat dat qua afvalverwerking onder de verordening 
inzake afgedankte elektrische en elektronische apparatuur 
(AEEA) valt.

De lokale regelgeving met betrekking tot de verpakking van de 
oplader, de batterij en het weggooien van afgedankte opladers 
dient nageleefd te worden door de apparatuur naar een 
inzamelpunt te brengen waar deze op de juiste wijze gerecycled 
kan worden. De afgedankte batterij of oplader mag nooit in een 
gewone vuilnisbak gegooid worden. Breng afgedankte lithium-
batterijen naar het juiste inzamelpunt. Gooi ze nooit weg bij het 
gewone huishoudelijk afval.
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CONFORMITEIT                                                           
•  CROSSCALL verklaart dat dit toestel voldoet aan de essentiële 

vereisten en andere relevante bepalingen van richtlijn 2014/53/
EU. De meest recente van toepassing zijnde versie van de 
conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op de 
website https://crosscall.com/docs/legal/ce-international_
declaration_of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Beperkingen met betrekking tot de 2,4 GHz-frequentieband: 
Noorwegen: Deze subparagraaf is niet van toepassing op de 
geografische zone in een straal van 20 km rond het centrum 
van Ny-Ålesund.

EIGENSCHAPPEN:

Geassembleerd in China 
Geïmporteerd door: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix en Pce - Frankrijk 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Ontdek het volledige assortiment X-LINK 
accessoires op www.crosscall.com

X-LINK voor 1 tot 10 smartphones
Materiaal PC

Transformator Ingangsspanning: 100/240 ~ 
2A max, 50/60 Hz – 120W

Uitgangsspanning/-stroom 19V    6.3A 
Kabellengte 2.5m
Geschikte werkingstemperatuur 0°C – 40°C 
Geschikte vochtigheidsgraad voor de werking 5% - 90%
Uitgangsspanning 5V/2.1 (x10)
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Hvala vam na povjerenju i na kupnji ovog pribora.

Priručnik će vam pomoći upoznati se sa svojim novim uređajem i 
olakšati vam njegovo puštanje u rad.

PREDNOSTI KORIŠTENJA 
1. 10 istodobnih punjenja pomoću X-LINK-a sa samo jednim 

utikačem
2. X-LINK: kabeli nisu potrebni, fiksiranje u jednom pokretu 
3. Učinkovitost: Punjenje 2.1A pomoću smartphonea
4. Robustan: otporan na uvjete rada

MJERE OPREZA PRI UPORABI 
Najbolje je da se X-POWER STATION isključi kada se nijedan 
smartphone ne puni.

UPOZORENJE
• Mali dijelovi mogu uzrokovati gušenje.
• Izbjegavajte ekstremne temperature. 
•  Nemojte držati uređaj na izuzetno vrućim ili hladnim mjestima. 

(-10°C / +60°C)
•  Ne pokušavajte rastavljati ili modificirati ovaj proizvod ili bilo koji 

od njegovih dijelova. 
•  Izbjegavajte udare ili oštećenja vašeg punjača.
•  Izbjegavajte korištenje konektora za izvođenje višestrukih radnji 

i osigurajte da priključci baterije ne dodiruju vodljive elemente, 
poput metala ili tekućine.

•  Prestanite koristiti uređaj ako je bilo koji dio napukao, slomljen 
ili ako se pregrije.
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•  Ne dopustite vašoj djeci ili vašim kućnim ljubimcima žvakati ili 
lizati uređaj.

•  Nemojte prislanjati vaš uređaj na oči, uši ili bilo koji dio tijela i 
ne stavljajte ga u usta.

• Nemojte koristiti vaš uređaj vani tijekom oluje.
•  Ne postavljajte uređaj blizu vode ili izvora vlage, kao što su 

kada, umivaonik, sudopera, bazen, vlažni podrum ili neko drugo 
vlažno mjesto. Općenito, nemojte ga koristiti u slučaju lošeg 
vremena i grmljavina. 

•  Koristite samo originalni pribor s ovim punjačem i nemojte 
koristiti bateriju za bilo koji drugi pribor.

•  Prije čišćenja uređaja odspojite ga iz napajanja.  
Očistite svoj uređaj mekom suhom krpom. Nemojte koristiti 
agresivna sredstva za čišćenje ili otapala poput benzina ili 
alkohola: rizik od oštećenja 

•  Ovaj uređaj nije namijenjen za uporabu od strane osoba 
(uključujući djecu) sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili 
mentalnim sposobnostima ili s nedostatkom iskustva i znanja, 
osim ako su pod nadzorom osobe koja je odgovorna za njihovu 
sigurnost ili ih je ta osoba uputila u korištenje aparata. Potrebno 
je nadzirati djecu kako bi se osiguralo da se ne igraju s uređajem. 

ZAŠTITA OKOLIŠA:
Ovaj simbol postavljen na proizvod znači da se radi o 
uređaju čije je zbrinjavanje kao otpada podložno 
propisima o otpadu od električne i elektroničke opreme 
(DEEE).

Obratite pozornost na lokalne propise o pakiranju punjača, o 
bateriji i odlaganju rabljenih punjača, tako što ćete ih odneti u 
sabirne točke kako bi se pravilno reciklirale. Nemojte bacati 
punjače ili rabljene baterije u obično smeće. Uklonite rabljene 
litijske baterije i one koje ne želite sačuvati, na posebno mjesto 
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određeno za tu svrhu. Nemojte ih bacati u smeće s otpadom iz 
kućanstva.

SUKLADNOST                                                           
•  CROSSCALL izjavljuje da je ovaj uređaj u skladu s bitnim 

zahtjevima i drugim relevantnim odredbama Direktive 2014/53/
EU. Najnovija primjenjiva verzija izjave o sukladnosti može se 
pronaći na web-mjestu https://crosscall.com/docs/legal/ce-
international_declaration_of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Ograničenja pojasa 2,4 GHz: Norveška: Ovaj odjeljak se ne 
odnosi na zemljopisno područje unutar radijusa od 20 km od 
središta Ny-Alesunda.

KARAKTERISTIKE:

Sastavljeno u Kini
Uvezeno od strane: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix en Pce - France 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Otkrijte cijeli asortiman X-LINK na  
www.crosscall.com

X-LINK od 1 do 10 smartphonea
Materijali PC

Transformateur Ulazni napon: 100/240 ~ 2A 
max, 50/60 Hz – 120W

Izlazni napon/struja 19V    6.3A 
Dužina kabela 2.5m
Podržane temperature u radu 0°C – 40°C 
Podržana vlažnost u radu 5% - 90%
Izlazni napon 5V/2.1 (x10)



BRUGSFORDELE 
1. 10 samtidige X-LINK genopladninger med 1 enkelt stik
2. X-LINK: Intet behov for kabler, fastgørelse med en 

håndbevægelse 
3. Effektiv: Oplader 2,1 A pr. smartphone
4. Robust: Modstår arbejdsbetingelser

BRUGSFORHOLDSREGLER 
Du bør sætte din X-POWER STATION i position OFF, når en 
smartphone ikke er under opladning.

BEMÆRK
• De små dele kan fremkalde kvælning.
• Undgå ekstreme temperaturer. 
•  Opbevar ikke apparatet på steder, der er ekstremt varme eller 

kolde. (-10 °C /+60 °C)
•  Forsøg ikke at demontere eller ændre dette produkt eller en af 

dets bestanddele. 
 • Undgå stød eller at beskadige på din oplader.
 • Undgå at bruge konnektoren til at udføre flere handlinger, og 
gør det på en måde, så batteriets klemmer ikke rører ved et 
ledende element som f.eks. metal eller væske.
•  Stop brugen af apparatet, hvis en af delene er revnet, i stykker, 

eller hvis det overophedes.

Tak for din tillid og for dit køb af dette tilbehør.

Brugsvejledningen giver dig mulighed for at blive fortrolig med dit 
nyt apparat og gør ibrugtagningen nemmere for dig.
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• Lad ikke dine børn eller kæledyr tygge eller slikke på apparatet.
•  Tryk ikke på øjne, ører eller en anden kropsdel med dit apparat, 

og put det ikke i munden.
• Brug ikke dit apparat udendørs under uvejr.
•  Læg ikke apparatet i nærheden af vand eller en fugtkilde som 

f.eks. et badekar, en håndvask, en køkkenvask, et svømmebassin, 
i en fugtig underetage eller andre fugtige steder. Generelt må 
det ikke bruges under dårligt vejr eller uvejr. 

 • Brug kun originalt tilbehør til denne oplader, og anvend ikke 
batteriet til andet tilbehør.
•  Før apparatet rengøres, skal det afbrydes fra elforsyningen.  

Rengør apparatet med en blød og tør klud. Brug ikke aggressive 
eller opløsningsholdige rengøringsprodukter som f.eks. benzin 
eller alkohol: Risiko for nedbrydning 

•  Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer 
(herunder børn), hvis fysiske, følelsesmæssige eller mentale 
evner er reduceret, eller personer uden erfaring eller kendskab, 
medmindre de via en person, der er ansvarlig for deres 
sikkerhed, bliver overvåget eller får forudgående instruktioner 
vedrørende brugen af apparatet. Børn skal overvåges for at 
sikre, at de ikke leger med apparatet. 

BESKYTTELSES AF MILJØET:
Dette symbol på produktet betyder, at det drejer sig om 
et apparat, hvis affaldsbehandling er underlagt regulativer 
om affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE).
Overhold lokale regler, der er angivet på opladerens 

emballage, på batteriet og bortskaffelse af brugte opladere 
på udvalgte indsamlingssteder, hvor de kan blive korrekt 
genbrugt. Kast ikke oplader eller brugte batterier i en almindelig 
affaldsspand. Bortskaf brugte lithiumbatterier, som du ikke 
vil beholde, til et sted, der er beregnet hertil. Smid dem ikke i 
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Samlet i Kina 
Importeret af: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix en Pce - Frankrig 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Opdag hele serien af X-LINK tilbehør på  
www.crosscall.com

affaldsspanden sammen med husholdningsaffald.

OVERENSSTEMMELSE                                                           

•  CROSSCALL erklærer, at dette apparat er i overensstemmelse 
med de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser 
i direktiv 2014/53/EU. Den senest gældende version af 
overensstemmelseserklæringen kan ses på hjemmesiden 
https://crosscall.com/docs/legal/ce-international_declaration_
of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Restriktioner i forhold til 2,4 GHz båndet: Norge: Dette 
underafsnit gælder ikke for den geografiske zone, der ligger i en 
radius af 20 km i forhold af midten af Ny-Ålesund.

SPECIFIKATIONER:
X-LINK fra 1 til 10 smartphones
Materialer Polycarbonat

Transformator Indgangsspænding: 100/240 
~ 2A max, 50/60 Hz – 120W

Spænding/udgangsstrøm 19V    6.3A 
Kabellængde 2.5m
Temperaturer der understøttes i funktion 0°C – 40°C 
Fugtighed, der understøttes i funktion 5% - 90%
Udgangsspænding 5V/2.1 (x10)
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Kiitos luottamuksestasi ja tämän lisävarusteen hankinnasta.

Käyttöoppaan avulla voit tottua uuteen laitteeseen ja helpottaa 
sen käyttöönottoa.

KÄYTTÖÄ KOSKEVAT EDUT 
1. 10 samanaikaista latausta X-LINKissä yhdellä pistokkeella
2. X-LINK: johtoja ei tarvita, ja kiinnitys tapahtuu yhdellä liikkeellä 
3. Tehokas: Lataus 2.1A älypuhelimella
4. Lujatekoinen: kestää työskentelyolosuhteita

KÄYTTÖÄ KOSKEVAT VAROTOIMET 
On suositeltavaa kytkeä X-POWER STATION POIS PÄÄLTÄ, kun 
älypuhelimia ei ole latauksessa.

HUOMIO
• Pienet osat saattavat aiheuttaa tukehtumisvaaran.
• Vältä äärilämpötiloja. 
•  Älä säilytä laitetta erittäin kuumissa tai kylmissä paikoissa. (-10 

°C / +60 °C)
•  Älä yritä purkaa tai muokata tuotetta tai sen komponentteja. 
•  Vältä laturiin kohdistuvia iskuja ja varo vahingoittamasta sitä.
•  Vältä liittimen käyttöä useiden toimien suorittamiseen ja 

varmista, että akun päätteet eivät kosketa muita johtavia 
elementtejä, kuten metallia tai nesteitä.

•  Keskeytä laitteen käyttö, jos jokin sen osista on haljennut, 
rikkoutunut tai jos se ylikuumentuu.

• Älä anna lasten tai eläinten pureskella tai nuolla laitetta.
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•  Älä paina silmiä, korvia tai mitään ruumiinosaa laitteella äläkä 
laita sitä suuhusi.

• Älä käytä laitetta ulkotiloissa myrskyn aikana.
•  Älä laita laitetta veden tai kosteuden lähteen, kuten 

kylpyammeen, pesualtaan, keittiön tiskipöydän tai uima-altaan 
lähelle, kosteaan kellariin tai muuhun kosteaan paikkaan. Ei saa 
yleensä käyttää huonolla säällä tai myrskyn aikana. 

•  Käytä laturin kanssa ainoastaan alkuperäisiä varaosia äläkä 
käytä akkua muiden lisävarusteiden kanssa.

•  Irrota laite verkkovirrasta ennen sen puhdistamista.Puhdista 
laite pehmeällä kuivalla liinalla. Älä käytä voimakkaita 
puhdistusaineita tai bensiinin tai alkoholin kaltaisia liuottimia: 
ne turmelevat laitetta: vahingoittumisvaara 

•  Tätä laitetta ei ole tarkoitettu toimintakyvyltään, aisteiltaan 
tai henkisiltä ominaisuuksiltaan rajoittuneiden henkilöiden 
(lapset mukaan lukien) tai sellaisten henkilöiden käyttöön, 
joiden kokemus tai tiedot ovat puutteelliset, ellei heidän 
turvallisuudestaan vastaava henkilö valvo heitä tai anna heille 
ennalta laitteen käyttöä koskevia ohjeita. Lapsia on valvottava 
sen varmistamiseksi, että he eivät leiki laitteella. 

YMPÄRISTÖNSUOJELU:
Tämä tuotteeseen kiinnitetty merkintä tarkoittaa, että 
laitteen käsittelyyn jätteenä sovelletaan sähkö- ja 
elektroniikkalaiteromua koskevia määräyksiä (WEEE).
Noudata laturin pakkausta, akkua ja käytettyjen akkujen 

hävittämistä koskevia paikallisia määräyksiä viemällä ne 
keräyspisteisiin, jotta ne voidaan kierrättää asianmukaisesti. Älä 
heitä laturia tai käytettyjä akkuja kotitalousjätteen joukkoon. 
Toimita käytetyt litiumakut, joita et halua säilyttää, niille 
tarkoitettuun keräyspaikkaan. Älä heitä niitä pois yhdessä 
kotitalousjätteen kanssa.
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VAATIMUSTENMUKAISUUS                                                           
•  CROSSCALL vakuuttaa, että tämä laite täyttää keskeiset 

vaatimukset ja muut direktiivin 2014/53/EU asiaankuuluvat 
määräykset. Voimassa olevaan viimeisimpään 
vaatimustenmukaisuusvakuutukseen voidaan tutustua 
osoitteessa https://crosscall.com/docs/legal/ce-international_
declaration_of_conformity-x-power-station.pdf 

•  2,4 GHz-kaistaan liittyviä rajoituksia: Norja: Tämä alikappale 
koskee vain maantieteellistä aluetta 20 km säteellä Ny-
Ålesundin keskustan ympärillä.

OMINAISUUDET:

Koottu Kiinassa 
Maahantuoja: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix en Provence - Ranska 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Tutustu koko X-LINK-lisävarustesarjaan osoitteessa 
www.crosscall.com

X-LINK 1–10 älypuhelinta
Materiaalit Polykarbonaatt

Muunnin Tulojännite: 100/240 ~ 2A 
max, 50/60 Hz – 120W

Lähtöjännite/-virta 19V    6.3A 
Johdon pituus 2.5m
Käytön aikana siedettävät lämpötilat 0°C – 40°C 
Käytön aikana siedettävä kosteus 5% - 90%
Lähtöjännite 5V/2.1 (x10)



FORDELER VED PRODUKTET 
1. 10 ladinger samtidig i X-LINK med 1 plugg
2. X-LINK : ingen kabler nødvendig, enkel festemekanisme 
3. Effektiv: Lading med smarttelefon: 2,1 A
4. Robust: tåler røffe arbeidsforhold

FORHOLDSREGLER 
X-POWER STATION bør slås av (OFF) når den ikke skal brukes til 
å lade smarttelefoner.

ADVARSEL
• Små deler kan utgjøre kvelningsfare.
• Unngå ekstreme temperaturer. 
•  Ikke oppbevar enheten på svært varme eller kalde steder. (-10 

°C / +60 °C).
•  Ikke demonter eller endre på produktet eller noen av 

komponentene. 
•  Unngå støt og sørg for at laderen ikke får skader.
•  Ikke bruk kontakten til andre formål. Sørg for at batteripolene 

ikke kommer i kontakt med ledende elementer, som metall eller 
væske.

•  Ikke bruk enheten hvis du oppdager sprekker, eller hvis den er 
ødelagt eller overopphetet.

Takk for tilliten og for at du kjøpte dette tilbehøret.

Denne brukerveiledningen vil hjelpe deg til å beherske ditt nye 
produkt og gjøre det enkelt å bruke fra første stund.
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• Ikke la barn eller dyr tygge eller slikke på enheten.
•  Ikke trykk enheten mot øynene, ørene eller andre deler av 

kroppen. Enheten må aldri puttes i munnen.
• Ikke bruk enheten utendørs i tordenvær.
•  Ikke plasser enheten i nærheten av vann eller fukt, som for 

eksempel ved badekar, servant, utslagsvask, basseng, fuktig 
kjeller eller andre fuktige steder. Enheten skal generelt ikke 
brukes i torden eller uvær. 

•  Bruk bare originaltilbehør til denne laderen og ikke bruk 
batteriet på annet tilbehør.

•  Før du rengjør enheten må du koble fra strømmen.  
Rengjør enheten med ei myk og tørr fille. Ikke bruk aggressive 
rengjøringsmidler eller løsemidler som bensin eller alkohol da 
slike midler kan ødelegge produktet. 

•  Dette apparatet er ikke egnet for bruk av personer (inkludert 
barn) med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner, 
eller personer som ikke har tilstrekkelig erfaring eller kjennskap 
til produktet. Dette gjelder ikke hvis en person som er ansvarlig 
for sikkerheten til disse personene har tilsyn med dem eller 
lærer dem opp i bruk av produktet. Apparatet skal oppbevares 
utilgjengelig for barn slik at de ikke leker med det. 

MILJØVERN:
Dette symbolet betyr at enheten er underlagt forskrifter 
om avhending av elektrisk og elektronisk utstyr (EE).
Følg lokale forskrifter på emballasjen til laderen 
og batteriet når det gjelder avhending av brukte 

ladere. De avhendes ved en gjenbruksstasjon slik at de kan 
resirkuleres på riktig måte. Ikke kast laderen eller batteriene 
i husholdningsavfallet. Avhend brukte litiumbatterier som 
du ikke ønsker å beholde ved en gjenbruksstasjon. Ikke kast 
litiumbatteriene i husholdningsavfallet.
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SAMSVAR                                                                     
•  CROSSCALL erklærer at denne enheten er i samsvar 

med vesentlige krav og andre relevante bestemmelser i 
direktiv 2014/53/EU. Den nyeste gjeldende versjonen av 
samsvarserklæringen kan du lese på https://crosscall.com/
docs/legal/ce-international_declaration_of_conformity-x-
power-station.pdf 

•  Restriksjoner på 2,4 GHz-båndet: Norge : Dette avsnittet gjelder 
ikke for det geografiske området innenfor en radius på 20 km 
fra Ny-Ålesund sentrum.

PRODUKTEGENSKAPER:

Produsert i Kina 
Importert av: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix-en-Pce Frankrike 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Les mer om hele serien av X-LINK-tilbehør på  
www.crosscall.com

X-LINK for 1 til 10 smarttelefoner
Materialer Polykarbonat

Transformator Inngang: 100/240 ~ 2A max, 
50/60 Hz – 120W

Utgang 19V    6.3A 
Lengde på kabelen 2.5m
Kan brukes i temperaturer 0°C – 40°C 
Kan brukes i luftfuktighet 5% - 90%
Utgang 5V/2.1 (x10)
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Dziękujemy za okazane zaufanie i zakup naszego produktu.

Instrukcja obsługi pozwoli Ci lepiej zapoznać się z nowym 
urządzeniem oraz ułatwi rozpoczęcie użytkowania.

KORZYŚCI Z UŻYTKOWANIA 
1. Równoczesne doładowywanie 10 różnych urządzeń dzięki 

X-LINK za pomocą tylko 1 gniazdka 
2. X-LINK: nie są potrzebne żadne kable, mocowanie jednym 

prostym ruchem 
3. Skuteczność: Moc ładowania 2,1 A na smartfon
4. Solidność: odporność na różne warunki robocze

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA 
Kiedy smartfon nie jest ładowany, zalecane jest wyłączenie 
urządzenia X-POWER STATION.

UWAGA
• Małe części mogą doprowadzić do uduszenia.
• Należy unikać skrajnych temperatur. 
•  Nie należy przechowywać urządzenia w skrajnie ciepłych ani 

skrajnie zimnych miejscach. (-10°C / +60°C)
•  Nie należy próbować demontować ani modyfikować urządzenia 

ani żadnej z jego części. 
•  Należy unikać wstrząsów oraz możliwości uszkodzenia ładowarki.
•  Należy unikać korzystania z wtyczki do wykonywania wielu działań 

oraz używać jej w taki sposób, by terminal baterii nie dotykał 
żadnych elementów przewodzących, takich jak metal czy ciecz.

•  Należy przerwać korzystanie z urządzenia, jeśli jedna z części 
jest pęknięta, złamana lub w razie zbytniego nagrzania.

•  Chronić urządzenie przed gryzieniem lub lizaniem przez dzieci 
czy zwierzęta.
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•  Nie przyciskać urządzenia do oczu, uszu ani innej części ciała. 
Nie wkładać urządzenia do ust.

• Nie korzystać z urządzenia na zewnątrz podczas burzy.
•  Nie kłaść urządzenia w pobliżu wody lub innych źródeł wilgoci, 

takich jak wanna, umywalka, zlew, basen, piwnica o dużej 
wilgotności oraz innych miejsc o dużej wilgotności. Nie używać 
podczas burz i opadów deszczu. 

•  Ładowarki należy używać wyłącznie z oryginalnymi akcesoriami, 
nie używać baterii z jakimkolwiek innym akcesorium.

•  Przed czyszczeniem urządzenia należy je odłączyć od źródła 
zasilania. Czyścić urządzenie przy użyciu miękkiej i suchej 
ściereczki. Nie należy używać silnych środków czyszczących 
ani rozpuszczalników takich jak benzyna lub alkohol – grozi to 
uszkodzeniem 

•  Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku osób (w tym 
dzieci), których zdolności fizyczne, sensoryczne czy umysłowe 
są ograniczone, a także osób pozbawionych doświadczenia lub 
znajomości obsługi urządzenia, chyba że mogą one skorzystać 
z pomocy osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo, która 
będzie sprawowała nad nimi nadzór oraz udzieli odpowiednich 
wskazówek odnośnie użytkowania urządzenia. Należy 
nadzorować dzieci, aby upewnić się, że nie bawią się urządzeniem. 

OCHRONA ŚRODOWISKA:
Taki symbol umieszczony na produkcie oznacza, że 
utylizowanie urządzenia powinno odbywać się zgodnie z 
przepisami dotyczącymi zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego.

Należy przestrzegać lokalnych przepisów umieszczonych na 
opakowaniu ładowarki oraz na baterii, dotyczących pozbywania 
się zużytej ładowarki – należy oddać ją w punkcie selektywnej 
zbiórki, aby mogła zostać poprawnie zutylizowana. Ładowarki 
ani baterii nie należy wyrzucać do zwykłego kosza na śmieci. 
Zużyte baterie litowe, których nie chcesz przechowywać, należy 
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zanieść do odpowiedniego punktu zbiórki. Nie wyrzucać do kosza 
z odpadami z gospodarstwa domowego.

ZGODNOŚĆ                                                                  
•  Firma CROSSCALL oświadcza, że urządzenie jest zgodne z 

zasadniczymi wymaganiami i innymi istotnymi postanowieniami 
dyrektywy 2014/53/UE. Ostatnią wersję deklaracji zgodności 
można znaleźć na stronie https://crosscall.com/docs/legal/ce-
international_declaration_of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Ograniczenia dotyczące pasma częstotliwości 2,4 GHz: 
Norwegia: Niniejszy akapit nie ma zastosowania do obszaru 
geograficznego w promieniu 20 km od centrum Ny-Ålesund.

DANE TECHNICZNE:

Wyprodukowano w Chinach 
Importer: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix-en-Pce - Francja 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Poznaj wszystkie akcesoria z gamy X-LINK na  
www.crosscall.com

X-LINK od 1 do 10 smartfonów
Materiały PC

Transformator Napięcie wejściowe: 100/240 
~ 2A max, 50/60 Hz – 120W

Napięcie/natężenie wyjściowe 19V    6.3A 
Długość kabla 2.5m
Dopuszczalny zakres temperatury roboczej 0°C – 40°C 
Dopuszczalny zakres wilgotności roboczej 5% - 90%
Napięcie wyjściowe 5V/2.1 (x10)



PREDNOSTI UPORABE 
1. 10 istočasnih polnjenj preko X-LINK-a z eno samo vtičnico
2. X-LINK: kabli niso potrebni, pritrditev z eno potezo 
3. Učinkovita: Pametne telefone napolni z 2,1 A
4. Vzdržljiva: odporna proti pogojem delovanja

VARNOSTNI NAPOTKI ZA UPORABO 
Če ne polnite nobenega pametnega telefona, je priporočljivo, da 
izklopite svojo X-POWER STATION.

POZOR

• Majhni delci lahko povzročijo zadušitev.
• Izogibajte se ekstremnim temperaturam. 
•  Naprave ne hranite na izredno vročih ali hladnih mestih. (-10 

°C / +60 °C)
•  Ne poskušajte razstavljati ali spreminjati tega izdelka ali enega 

od njegovih sestavnih delov. 
•  Preprečite udarce ali poškodbe polnilnika.
•  Konektorja ne uporabljajte za izvajanje več dejanj in pazite, 

da se terminali baterije ne dotikajo nobenega prevodnega 
elementa, kot sta kovina ali tekočina.

•  Prenehajte uporabljati napravo, če je eden od njenih delov 

Hvala za vaše zaupanje in nakup tega pripomočka.

V navodilih za uporabo boste spoznali opremo in se jo naučili 
uporabljati.
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počen, zlomljen ali če je pregreta.
• Ne dovolite otrokom, da žvečijo ali ližejo napravo.
•  Naprave ne naslanjajte na oči, ušesa ali kateri koli del telesa in 

je ne vtikajte v usta.
• Ne uporabljajte naprave zunaj med nevihto.
•  Naprave ne postavljajte v bližino vode ali vira vlage, kot so 

kopalna kad, umivalnik, pomivalno korito, bazen, vlažna klet 
ali drug vlažen prostor. Na splošno je ne uporabljajte v slabem 
vremenu in med nevihto. 

•  S tem polnilnikom uporabljajte samo originalne pripomočke in 
ne uporabljajte baterije z drugim pripomočkom.

•  Pred čiščenjem naprave jo odklopite z napajanja.  
Napravo očistite z mehko in suho krpo. Ne uporabljajte grobih 
čistilnih sredstev ali topil, kot sta bencin ali alkohol: tveganje 
poškodb 

•  Oprema ni primerna za osebe (tudi ne za otroke) z zmanjšanimi 
telesnimi, čutnimi ali duševnimi zmožnostmi in za osebe, ki 
nimajo zadostnih izkušenj in znanj, razen če jih med uporabo 
nadzira oseba, odgovorna za njihovo varnost, ali jim da ustrezna 
navodila o uporabi naprave. Otroci morajo biti pod nadzorom, 
da se prepreči njihovo igranje z napravo. 

ZAŠČITA OKOLJA:

Ta simbol na izdelku pomeni, da gre za napravo, ki se 
obravnava kot odpadki, za katere veljajo predpisi o 
odpadni električni in elektronski opremi (OEEO).
Upoštevajte lokalne predpise v zvezi z embalažo 

polnilnika, baterijami in odstranjevanjem rabljenih polnilnikov, 
ter jih odlagajte na ločenih zbirnih mestih, da omogočite njihovo 
ustrezno recikliranje. Polnilnika ali rabljenih baterij ne odvrzite v 
navaden smetnjak. Rabljene litijeve baterije oz. take, ki jih ne želite 
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obdržati, zavrzite na mestu, ki je predvideno v ta namen. Ne vrzite 
jih v smetnjak z gospodinjskimi odpadki.

SKLADNOST                                                           
•  CROSSCALL izjavlja, da izdelek ustreza osnovnim zahtevam 

in drugim ustreznim določilom Direktive 2014/53/EU. Zadnjo 
veljavno različico izjave o skladnosti si lahko ogledate na 
spletišču https://crosscall.com/docs/legal/ce-international_
declaration_of_conformity-x-power-station.pdf 

•  Omejitve glede pasu 2,4 GHz: Norveška: Ta pododstavek se ne 
nanaša na geografsko območje v polmeru 20 km od središča 
mesta Ny-Ålesund.

ZNAČILNOSTI:

Sestavljeno na Kitajskem. 
Uvoznik: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix-en-Pce - France 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Preglejte celoten asortima dodatne opreme X-LINK 
na www.crosscall.com

X-LINK od 1 do 10 pametnih telefonov
Materiali PC

Transformator Vhodna napetost: 100/240 ~ 
2A max, 50/60 Hz – 120W

Izhodna napetost / tok 19V    6.3A 
Dolžina kabla 2.5m
Dopustne temperature med delovanjem 0°C – 40°C 
Dopustna vlažnost med delovanjem 5% - 90%
Izhodna napetost 5V/2.1 (x10)
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Tack för ditt förtroende och för att du köpt detta tillbehör.

Bruksanvisningen kommer att göra dig mer bekant med din nya 
enhet och underlättar för dig att börja använda den.

FÖRDELAR 
1. 10 laddningar samtidigt med X-LINK med 1 uttag
2. X-LINK: inga kablar behövs, fastsättning med en enda rörelse 
3. Effektiv: Laddar 2,1 A per smartphone
4. Robust: tål arbetsmiljön

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER VID ANVÄNDNING 
Du bör sätta din X-POWER STATION i läge OFF när inte någon 
smartphone laddas.

OBSERVERA
• Små delar kan orsaka kvävning.
• Undvik extrema temperaturer. 
•  Förvara inte din enhet på en plats som är väldigt varm eller kall. 

(-10 °C/+60 °C)
•  Försök inte montera isär eller ändra produkten eller dess delar. 
•  Undvik stötar och att din laddare skadas.
•  Undvik att använda kontakten till flera olika saker och se till 

att kontakterna på batteriet inte rör något som leder ström, 
exempelvis metall eller vätska.

•  Sluta att använda enheten om någon av dess delar är sprucken, 
trasig eller om den överhettas.
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• Låt inte barn eller husdjur tugga eller slicka på enheten.
•  Tryck inte på dina ögon, dina öron eller någon annan del av 

kroppen med enheten och placera den inte i munnen.
• Använd inte enheten utomhus vid åskväder.
•  Placera inte enheten nära vatten eller en fuktkälla, som ett 

badkar, ett handfat, en diskbänk, en simbassäng, i en fuktig 
källare eller någon annan fuktig plats. Använd inte vid oväder 
och åska. 

•  Använd endast originaltillbehör med denna laddare och placera 
inte batteriet i något annat tillbehör.

•  Koppla bort enheten från elnätet innan du rengör den.Rengör 
enheten med en mjuk och torr trasa. Använd inte frätande 
rengöringsprodukter eller lösningsmedel som bensin eller 
alkohol: risk för skada 

•  Denna enhet är inte avsedd att användas av personer (inklusive 
barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental kapacitet. Inte 
heller av personer som saknar erfarenhet eller kunskap, om det 
inte finns någon person som ansvarar för deras säkerhet genom 
att övervaka och ge instruktioner innan enheten används. Barn 
bör övervakas för att säkerställa att de inte leker med enheten. 

SKYDD AV MILJÖN

Denna symbol på produkten visar att det är en enhet som 
ska kasseras i enlighet med bestämmelserna om avfall 
som utgörs av eller innehåller elektrisk och elektronisk 
utrustning (WEEE).

Följ de lokala reglerna för laddarens emballage, batteriet och 
kassering av använda laddare genom att deponera dem på en 
återvinningsstation så de kan återvinnas korrekt. Släng inte 
laddaren eller använda batterier i en vanlig soptunna. Placera 
begagnade litiumbatterier som du inte önskar behålla på en plats 
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som är avsedd för detta ändamål. Släng dem inte i soptunnan 
med hushållssoporna.

ÖVERENSSTÄMMELSE                                                           
•  CROSSCALL försäkrar att denna enhet uppfyller de väsentliga 

kraven och andra relevanta bestämmelser i direktiv 2014/53/
EU. Den senaste gällande versionen av försäkran om 
överensstämmelse kan läsas på webbplatsen https://crosscall.
com/docs/legal/ce-international_declaration_of_conformity-x-
power-station.pdf 

•  Begränsningar avseende 2,4 GHz-bandet: Norge: Detta 
underavsnitt gäller inte det geografiska område som befinner 
sig inom en radie av 20 km från centrum av Ny-Ålesund.

TEKNISK INFORMATION

Monterad i Kina 
Importerad av: CROSSCALL 
245 rue Paul Langevin 
13290 Aix-en-Pce - Frankrike 
www.crosscall.com

X-POWER STATION

Upptäck hela sortimentet av tillbehör i serien 
X-LINK på www.crosscall.com

X-LINK 1-10 smartphones
Material PC

Transformator Inspänning: 100/240 ~ 2A 
max, 50/60 Hz – 120W

Utström/spänning 19V    6.3A 
Kabellängd 2.5m
Driftstemperatur 0°C – 40°C 
Driftsfuktighet 5% - 90%
Utspänning 5V/2.1 (x10)



مزايا الاستخدام 
1. 10 مرات شحن متزامن في X-LINK باستخدام قابس واحد

X-LINK .2: ليست هناك حاجة للكابلات، يكفي التثبيت في خطوة واحدة 
3. فعََّال: شحن 2.1 أمبير لكل هاتف ذكي

4. قوي: مُقاوم لظروف العمل

التدابير الوقائية عند الاستعمال 
من الأفضل جعل شاحن X-POWER STATION على الوضع »OFF« في حالة 

عدم شحن أي هاتف ذكي.

تنبيه
• يمكن أن تتسبب الأجزاء الصغيرة في حدوث حالات اختناق.

• تجنب تعريض هاتفك لدرجات الحرارة القصوى. 
 60+  / مئوية  درجات   10-( للغاية.  الباردة  أو  الحارة  الأماكن  في  جهازك  تترك  •  لا 

درجة مئوية(
•  لا تحاول إجراء أي تفكيك أو تعديل على هذا المنتج أو أي من مكوناته. 

•  تجنب تعريض شاحنك للصدمات أو الإضرار به.
•  تجنب استخدام الموصل لتنفيذ إجراءات متعددة، وتأكد من أن أطراف البطارية لا تلمس 

أي عناصر موصلة، مثل المعدن أو السائل.
•  توقف عن استخدام الجهاز إذا كان أي من أجزائه متصدعًا أو مكسورًا أو ساخناً جدًا.

شكرًا لكم على ثقتكم وشرائكم هذا الملحق.

سيساعدك دليل المستخدم على الشعور بالألفة تجاه جهازك الجديد وتسهيل استخدامه.

1
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• لا تدع أطفالك أو الحيوانات الأليفة يقرضون الجهاز أو يلعقوه.
تضعه  ولا  جهازك،  باستخدام  الجسم  من  أي جزء  أو  أذنيك  أو  عينيك  على  تضغط  •  لا 

في فمك.
• لا تستخدم جهازك في الهواء الطلق في أثناء حدوث عاصفة رعدية.

•  لا تضع الجهاز بالقرب من الماء أو مصدر رطوبة، مثل: الحمام، أو الحوض، أو حوض 
المطبخ، أو حمام السباحة، أو الطابق السفلي الرطب، أو أي مكان رطب آخر. وبشكل 

عام، لا تستخدمه في حالة سوء الأحوال الجوية والعواصف الرعدية. 
•  استخدم فقط الملحقات الأصلية لهذا الشاحن، ولا تقم بتركيب البطارية في أي ملحق آخر.
•  قبل تنظيف جهازك، افصله عن مصدر الطاقة. نظف الجهاز بقطعة قماش ناعمة وجافة. 
لا تستخدم مواد التنظيف الضارة أو المذيبات مثل البنزين أو الكحول لغسل منتجك: خطر 

تلف المنتج أو تدهور حالته. 
•  هذ الجهاز غير مخصص لاستخدام الأشخاص )بما في ذلك الأطفال( الذين يعانون من 
الخبرة  ذوي  من  الأشخاص  أو  العقلية،  أو  الحسية  أو  الجسمانية  القدرات  في  انخفاض 
المحدودة أو الذين يفتقرون للمعرفة، ما لم يكن هؤلاء الأشخاص قد تمتعوا، من خلال 
الجهاز.  باستخدام  الخاصة  السلامة  بتعليمات  أو  بمراقبة  شخص مسؤول عن سلامتهم، 

ينبغي الإشراف على الأطفال للتأكد من عدم لعبهم بالجهاز. 

حماية البيئة:
لنظم  الجهاز تخضع  نفايات هذا  أن  إلى  المنتج  الموجود على  الرمز  يشير هذا 

.)WEEE( التخلص من مخلفات المعدات الكهربائية والإلكترونية
والتخلص  والبطارية،  الشاحن  بتعبئة  الخاصة  المحلية  اللوائح  اتباع  يرُجى 
يمكن  حتى  التجميع  نقاط  في  إيداعها  طريق  عن  المستخدمة  الشحن  أجهزة  من 
في  المستخدمة  البطاريات  أو  الشاحن  من  تتخلص  لا  صحيح.  بشكل  تدويرها  إعادة 
المصنوعة  المستخدمة  البطاريات  من  التخلص  يرجى  العادية.  المهملات  صناديق 
الغرض.  لهذا  مخصص  مكان  في  بها،  الاحتفاظ  تريد  لا  والتي  الليثيوم،   من 

لا ترمِها في سلة المهملات مع النفايات المنزلية.
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الامتثال                                                           
•  تعُلن شركة CROSSCALL أن هذا الجهاز يتوافق مع المتطلبات الأساسية والأحكام 
الأخرى ذات الصلة بالتوجيه UE/2014/53. ويمكن الاطلاع على أحدث نسخة قابلة 
https://crosscall.com/docs/ للتطبيق من إعلان المطابقة على موقع الإنترنت
legal/ce-international_declaration_of_conformity-x-power-

 station.pdf
•  القيود المفروضة على النطاق 2.4 جيجا هرتز: النرويج: هذه الفقرة الفرعية لا تنطبق 

على المنطقة الجغرافية داخل دائرة نصف قطرها 20 كيلومتر في وسط ني-اليسوند.

الخصائص:

تم التجميع في الصين 
 CROSSCALL :تم الاستيراد بواسطة شركة

 245 rue Paul Langevin
 13290 Aix-en-Pce - France

www.crosscall.com
ملحقات  من  الكاملة  المجموعة  اكتشِف 

www.crosscall.com على X-LINK

من 1 إلى 10 هواتف ذكية.  X-LINK
بي سي )PC( وألومنيوم المواد

 جهد التيار الداخل: 100 / 240 ~ 2 أمبير بحد أقصى، 
50 / 60 هرتز – 120 وات  ل المحوِّ
19 فولت    6.3 أمبير  الجهد / التيار الخارج

2.5 متر طول الكابل
0 درجة مئوية – 40 درجة مئوية  في  تحملها  يمكن  التي  الحرارة  درجات 

أثناء التشغيل
90% - 5% الرطوبة التي يمكن تحملها في أثناء 

التشغيل
5 فولت / 2.1 )×10( الجهد الكهربي الخارج








